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Comprendre comment se forment les verbes et orthographier les formes verbales les plus fréquentes.

a l'école.

un gateau.
a pied.

du francais|

des mensonges.

1 2 3
avec jusqu’a le long de
bientot lorsque vers
dans pourtant soudain
donc tres tout a coup
4 5 b
autour apres car
autrefois aussitot jamais
grace a avant parce que
alors que demain parfois
7 8 9
toujours quand mais
combien derriere pourquoi
comment devant autant
est-ce que qui beaucoup
10 1 12
depuis chez plusieurs
pres de finalement souvent
rien encore tellement
a cause de longtemps a Uendroit
13 14 15
al'envers sous vraiment
comme toutefois a lintérieur
déja a droite au centre
puis a gauche au fond
Activité 1 }e aw
Conjugue les verbes entre parenthéeses au présent.
&9 En ce moment, elle (faire)
¢ En ce moment, nous (aller)
&9 En ce moment, tu (venir)
% En ce moment, vous (dire)
&% En ce moment, nous (faire
Activite 2

Comprendre{ comment se forment les verbes et orthographier les formes verbales les plus fréquentes.

Transpose le texte au futur.

Un match de tennis.

Aujourd’hui, c’est la finale du tournoi.
Les deux joueurs s'échauffent rapidement sur le court. L'arbitre ne se trompe pas
souvent et les spectateurs sont souvent satisfaits, car c'est un beau match. Le gagnant

repart avec une jolie coupe. Le perdant se contente d'une médaille.




Activité rituelle - Mathématiques - Nombres et calculs

Activité }W%%&&rm@d‘ebww

Utiliser des stratégies en numeération.

1301 | 1300 3903 | 2903

4837 | 4737 3718 | 3708

Dans le parc de
stationnement de ['hotel de

Résous ces problémes sur 0 ton cahier d'entrainement et relie chaque
& A I , g
: Dans le village de

Les pompiers font un ; R
exercice de lutte contre Solution A 9 jlep
176
1615 habitants en 1980.
Ils mettent bout a bout un bl 1 o,
tuyau de 12 m et un tuyau Catiaanawe, Ky o
3 1439 habitants.
de 15 m. Solution B B——
z De combien d’habitants
Quelle est, en metres, la 73 =
la population a-t-elle
longueur totale du tuyau ?
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Les éléves d'une classe de

college doivent faire une Solution C

2370

) 28 prennent place dans un ville,ily a 6 étages.

car et 39 dans l'autre. A chaque étage, 395

Ily a 6 accompagnateurs. - voitures peuvent stationner.
Quel est le nombre de Solution D Combien y a-t-il de places
voyageurs ? 27 dans le parc ?

énoncé a son probléme.
Biacandia: mes vacances, il y avait
k Kdiminué ? Yy,
sortie en autocar.
o i e .

w




